



"Серебро" уральцев, которое может стать "золотом"

С 4 по 9 июля в городе Ижевске прошли соревнования "Юный стрелок России". Идея проведения этого состязания принадлежит центральному совету ДОСААФ России, а затем эстафету подхватила Федерация пулевой стрельбы Удмуртской республики.

Учредителями этих популярных соревнований выступают Министерство физической культуры, спорта и туризма Удмуртской республики, стрелковый союз России и региональное отделение ДОСААФ России Удмуртской республики.

В нынешнем году "Юный стрелок России" собрал сборные из 26 регионов страны, в том числе сильные команды из Москвы, Челябинска, Краснодара и других городов. А сами состязания проходили по двум номинациям: первая - для спортсменов 14 лет и младше и вторая - для спортсменов возрастной группы 15-16 лет.

За сборную Свердловской области выступали 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки, при этом трое из них юные стрелки из Алапаевска: **Екатерина Сотскова, Юлия Глухих, Артем Ставров**. Все учащиеся городской общеобразовательной школы №2, тренируются в Алапаевской ДЮСШ-2.

В Ижевске юных спортсменов принимал прекрасно оборудованный тир, где установлены 50 щитов с электронными мишениями. Впервые алапаевские спортсмены познакомились с новейшим электронным оборудованием, когда стрельба не по бумажным, а по электронным мишням, исключая группу судей, и все результаты подсчитывает компьютер! Причем все очень зрелищно - в тире установлен большой экран, на котором высвечиваются результаты и спортсмены сразу распределяются по



Тренер Л.Шевцов, юные стрелки Е.Сотскова, Ю.Глухих, А.Ставров местам. Это - максимум объективности!

Долгое время на экране в первой строке стояли фамилии алапаевских стрелков. К сожалению, удержать лидерство не удалось. И все-таки сборная Свердловской области, которую в основе представляли юные алапаевцы, заняла на соревнованиях "Юный стрелок России" второе место! Молодцы!

На соревнованиях разыгрывалось и личное первенство. **Вот итоги этого первенства:** Юлия Глухих - 2-е место, а Екатерина Сотскова - 3-е место среди девочек-стрелков до 14 лет и моложе. У Артема Ставрова 2 место! Достойные результаты наших юных стрелков.

Кроме того, в личном первенстве выступал еще один алапаевский спортсмен, не входивший в сборную Свердловской области. Это **Егор Коваленко**, также воспитанник ДЮСШ-2. И выступил он отлично, заняв в старшей возрастной группе среди юношей 1-е место!

Итоги подведены. Сделаны вы-

воды. И при подготовке к следующему году обратим особое внимание на общефизическую подготовку юных стрелков, то, чего, очевидно, не хватило нынче, чтобы удержаться на первом месте. Надеемся, что на будущий год вся тройка призеров будет представлена спортсменами Алапаевска. Это, можно сказать, голубая мечта тренера.

Успешное выступление наших юных спортсменов стало возможным благодаря тесному сотрудничеству ДЮСШ-2 с Алапаевской спортивно-технической школой ДОСААФ России, руководитель которой **М.А.Андреев** подписал договор о совместной деятельности с ДЮСШ-2. Согласно этому договору СТШ предоставляет ДЮСШ-2 тир с оружием и боеприпасами, и юные спортсмены с достоинством выступают под флагом ДОСААФ.

**Л.ШЕВЦОВ,
заслуженный тренер России
Снимок
предоставлен автором**